



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕВПАТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.09. 2022

ЕВПАТОРИЯ

No 1941-n

О начале формирования нового состава Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым

В соответствии со ст. 35 Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2013 №131-Ф3 «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации», ст.27 Закона Республики Крым от 21.08.2014 №54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Указами Главы Республики Крым от 10.09.2018 № 271-У «Об утверждении типового положения о Молодежном совете муниципального образования Республики Крым», от 30.12.2021 № 326-У «О внесении изменений в Указ Главы Республики Крым от 10.09.2018 № 271-У», Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, положением о Молодежном совете муниципального образования городской Евпатория Республики Крым, утвержденным постановлением администрации города Евпатории Республики Крым 05.02.2021 № 92-п, администрация города Евпатории Республики Крым постановляет:

- 1. Объявить о начале формирования нового состава Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
- 2. Рекомендовать молодежным общественным организациям, инициативным группам граждан, органам местного самоуправления направить предложения по кандидатурам в члены Молодежного совета в течение 15 календарных дней со дня официального подписания акта о начале формирования Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном портале правительства Республики Крым http:// rk.gov.ru_в разделе: муниципальные образования, подраздел Евпатория в информационно-телекоммуникационной сети общего

пользования, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru_в разделе Документы, подраздел — Документы администрации города в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования, а также путем опубликования информационного сообщения о нем в печатных средствах массовой информации, учрежденных органом местного самоуправления города Евпатории Республики Крым.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата администрации города Евпатории Республики Крым Порошина В.В.

Врио главы администрации города Евпатории Республики Крым

А.А.Лоскутов